1.4 E@oppoyéc Tov mopoydywy

OEMA 2 24357

Atvetonn ovvapmon f(X)=-x*+2x+4 pe xeR.
o) No Seitete ot f'(X)=-2x+2 pe xeR.

B) No Bpeite mv f'(5).

v) T X >1, va deiete 6TL M cuvaptnon T etvon yvnoiog edivovsa.

OEMA 2 32365

Atvetonn ovvapmon f(x)=x°+3x+6,xeR.
) No anodeifete 611 M mopdyoyog g ovvapmong f eivar f'(x)=3x*+3,xeR .
B) Na vrodoyioete 1o f'(0).

v) Na anodeiéete 6tin T givan yvnoiong avéovoa.

OEMA_2_ 25459

Atvetoum cuvapmon f(x)=3x"-6x+2023, xeR.

o) Na anodeifete 6T n Tapaywyog mg cuvépmong f eivar f'(x)=6x-6,xeR .
B) Na vrodoyicete 1o f'(1).

v) Na anodeiéete 6tin T givan yvnoing avéovoa, yro X >1.

OEMA _2_34845
Aiveton n ovvépmon f(x)=1-x>.

a) No Bpeite nv mapdymyo g GuVAPTNOTNG.
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‘Eoto Y=Ax+p 1 elowon g epamtopévng (8) ™G YpaPIkng mapdotacns me T oto onpeio g A(l,O) .
No arodeitete ot

B) 2=-3

) M e&icoon g evbeiag (&) etvon y =-3x+3.

OEMA _3 32363

H 0éon evog vlkod omueiov, 10 omoio ektedel €vBVYpapun kivnon dSivetor omd T cvvaptnon
x(t)=t"—4t—1,t>0, émov 10 t perpiétar o€ devteporenta (S) konto X(t) oe pérpa (M) .

) Na Bpeite v toomro. v(t) T0V SNPEiov 6€ XPdVO t.

B) No vroloyicete v TaybTNTO TOL LAIKOV ONpEiov Tig ypovikég oTiyuég t, =1s ko t, =3S.

v) e mola ¥poviKn oty To onpeio eivor otrypiaio axivnto;




0) Ilote 10 onpeio kveiton ot BeTikn kaTevBLVOT Kot TOTE GTNV APVNTIKY KatevHuvo;

OEMA_3 27898

Atvetonn ovvapmon f(X)=-x*+2x+4 pe xeR.

o) No Seitete ot f'(X)=-2x+2 pe xeR.

B) Na peretnioete ™ ocvvdptnon f g mpog ) povotovia tng.
) Na deibete onyakébe xeR wyoer f(x)<5.

OEMA_3 27959

Atvetonn ovvdpmon f(x)=3x*-6x+2023, xeR.

o) No anodeiete 611 Tapdymyog TG cuvaptmong T eivar f'(X) =6Xx—-6,xeR.
B) Na peretioete ™ ovvdptnon f g mpoc ™ povotovia.

) No omodeifete 6Tt f(x)>2020 ywkdbe xeR .

OEMA 4 36812

Atvovton 1 ovvaptnon f(X)=x*,xeR, ko 10 onueio A(3,0),

OT®g Qoivovtal 6To GYNUo. Av M(X,y) glvan toyoio onueio g

Ypoekng mapdotaong g f, tote:

o) Na anodeifete O6t1 1 andotoon AM , ocuvvaptioet Tov X , givat

d(x)=\/x“+x2—6x+9 ,XeR.

B) i. Noomodeitere 611 2x° +x —3=(x—1)(2x* +2x+3).

ii. Na Bpeite yw mowo onueio M n andotacn AM  yiveran skdjaom. ®cewpeiote OTL 1 €AdyIOTN

amdcToon 0o mapovstoctel 6tav To vedpprio X! +x* —6x+9, x e R, yivel ehdyioto.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

v) Na Bpeite v ehdyiom omdctacn AM .

OEMA _4 36811

‘Eva copa ektogeveton Katokopvea and 1o £0apos. To yog tov og pétpa (m) petd amod t devtepodrenta
(s) amd v extdEevon Tov divetar and ™y cuvapmon h(t)=8t—t*, 0<t<8.

a) No voAoyicETE TO VYOG TOV GMOUATOG TN XPOVIKY oTtypn t, =2S.

B) No amodei&ete 6TL M TOOTNTO TOV CONATOG GE YPOVO T divetar amd T cLVEPTNON

v(t)=8-2t,0<t<8
v) No vroloyicete TV TodTNTO TOL GOUATOG T YPOVIKY oTIyun| t, =25,

0) Ze moln YPOVIKN GTIYUN] TO COUO PTAVEL 6TO PEYLETO Vyog; T1oto gival To Péyloto VYOG TOL CAONATOG;




10. OEMA 4 25458

Aiveton n ovvapmon f(x)=+x*+2x+5,xeR.

X+1
X2 +2x+5

B) Na peretioete ™ ocvvdptnon f g mpoc ™ povotovia.

o) Na anodeitete om f'(x)= ,XeR.

) Na anodeitete o1t f(X)>2 ywkdbe xeR .
&) Na Bpeite o onueio g ypogikng tapdotacns mg T oto omoio n epamtopévn g eivat TapdAinin ctov

a&ova X'X , kabms Kot TV e&lomON TNG EPUTTOUEVIG.

OEMA 4 34846

3
X
Atvetan n cvvéptnon f (X) = 3 X—-4, xeR . No Bpeite:

a) TV Tapdywyo tng cuvaptnong T,

B) ta axpotata g cvuvaptnong T,

y) i. ta onueio g ypagikng mapdotacng g ovvaptnong f ota omoio M epomtopevn g givan
TapAANAN oty evbeia Y =3X+3 ,

ii. va dgiete 0TI M o amd TIG EPARTOUEVEG TNG YPAPIKNG Tapdotacng TG T pe cuviedeot) dievbuvong

. , . s . ; 31
3 Kot oMpElo ETAPNG e apvNTIKT TETUNUEVN S1EPYETOL 0o TO onpeio M 3,3 .

OEMA 4 34838
Aivovtor n cvvépnon f(x)=2\/; , x>0, kot 0 onpeio A(3,0),
OT®G Paivoviol 6T0 oYNuo. Av M(X,y) elvar tuyaio onpeio g

YPOQIKNG mapdotacng tng T, tote:

o) Na anodeifete 611  andotaon AM , cvvaptiost Tov X , givol

d(x)=\/x2—2x+9 ,X>0.

B) No Ppeite yioa mowo onueio M n amdctocn AM yivetal eAdylom.
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Asopeiote 611 M Ao omdoTaon Oa mopovctactsi Otav To VEOPPo X° —2X+9, X >0, vyivel
gldyioTo.

v) Na Bpeite v ehdyrot amodctoon AM .

OEMA 4 34824

Y10 dumhavd oynua divetal M ypapikh moapdotacn g mapaydyov ' uog
moAv®VLIKNG cuvaptnong T 1 omoia eivon oplopévn 6to KAEGTO dtdotnua

[0,4]. H ypagwhy mapdotacn mg f' diépxetar omd 1o onpeio (2,1) ko




tépvel tov GEova X'X o€ éva povo onpeio pe tetpunpévn 3 . MEAETMOVTOG TO GYNUO VO OTOVTHGETE OTO
TOPOKATO EPOTHOTO:

a) [Toiog eivar o puOudS peTaforng g f(X) ®G TPOG X OTaV X =2

B) Na peretnioete ™ ovvdptnon T g mpog ™ povotovia 6to [0,3] .

¥) No anodei&ete 6T 1 cuvapton f mapovoidlet péyisto oto X, =3.

OEMA 4 33662

Atvetonn ovvapmon f(x)=x"-2x*+2,x>0.

o) Na Bpeite v nopdywyo covépmon f'(x) kot to mpdonuo me ' .
B) Na Bpeite T0 axpotata ™c cvvapmong T.

v) No anodeiete 6Tt T (X) >0 yio k60e mpoypatikd apOud x >0.

OEMA _4 32366

Atvetoau n ovvapnon f(x)=2x°"-x*+x-1,xeR.

a) No peretoete ™ ovvapton T g mpog ) povotovia kat to akpoToTa.

P) Noo PBpeite v efiowon g e@amtopévng NG YPAPIKNAG TOPACTAONS TNG  GLVAPTNONG
g(x)=6x*-2x+1, xeR oto onpeio ™g pe TeTpmuévn X, =1.

f'(x)-5

¥) Na vroroyicete to 6pro lim—
X—>.

1g'(x)-10

OEMA _4_34835

‘Evag aypdmc oabétel ovppotomieypo pnkovg 200 m ko va BéAher va

TEPLPPAEeL pe awtd oE Eva YOPAPL TOV U0 TEPLOYN OYNLoToc opboymviov
ABTA pe %o evdidpeca yopiocpato EZ kot OH, 6nmg paivetal 6to oyfua.

a) Av AA=X kau AB=Yy, vo omodeifete 0TL T0 cuvolkd eufadov tov

1 _ oy
GYNMOTOS, GUVOPTIGEL TOL X , efvan E(X) = OOXTX ,0<x<100.

B) Na Bpeite moieg Oa mpémet va givar o1 dtaotdoelg tov opboymviov ABI'A dote t0 cuvorikd pfaddv tov
va glval péyloto.

v) Na Bpeite ™ péyrom Ty tov cuVoAKoL epfadod Tov opboywviov ABI'A tov oynpatog.

OEMA 4 34832

‘Evag aypdmc Sabéter cvppotomieyno pikovg 200 m won Béhel va A

TEPLPPAEEL e aVTO OE VA YOPAPL TOL [ TEPLOYN OYNLLOTOG opBoywviov

ABTI'A pe evdidpeco yopiopo EZ, 6mwog poivetol 6to oynfua.
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a) Av AA=X kar AB=Y, vo anodei&ete 0Tt T0 GUVOAIKO EPPOSOV TOV CYNUATOG, CLUVAPTAGEL TOL X, £ivol

2
E(x)=%,0<x<100

P) No Bpeite moieg Oa mpémer va givan o1 draotdoelg tov opboywviov ABI'A dote T0 cuvolkd eupaddv va
glvon péyoro.

v) Na Bpeite ™ pé€yo T TOL GLVOAIKOD EUPASGOD TOL GYNLATOC,

OEMA _4 34802

Aivetar n cuvaptnon T (X) =x*—4x+c,xeR, 6mov C évag mpaypraTikos aptOpoc.
) Na Bpeite to ¢ av woyoer f(2)+f'(2)+f"(2023)=0.

[Nac=2:

B) No peretioete ™ cvvaptnon f ¢ Tpog T povoTtovia Kot To aKpOTATOL.

) No ovykpivete tovg apBpovg f(2023), f(2024).

OEMA 4 33629

2

X
e XelR.
1H

Atvetou 1 suvapmon f(x)= N

a) No Bpsite 10 XILr‘%f( ).

2X

B) Na deifete 6ty kébe X eR 1 f'(X)=—— .
(x*+1)

v) i. No Bpeite ta deotpoto ota omoia n cvvaptnon f eivar yvnoing avéovoa kot avtd oto omoio givat
yvnoing ebdivovoa.
ii. No Bpeite ta axpotata tng cuvaptnong f .

) No ovykpivete tig Tyég f(2023) xon f(2301) g cvvépmong f .

OEMA_4 33628
210 duthavo oxnpa divovtar ta onpeia A(0,2) ko B(X,0) pe x > 0.

a) No deiete 011 M| amdcTOoT TOV onueiov A kat B ocuvopthicel Tov

X givar d(X)=(AB)=vx*+4 pe x>0.

B) Na Bpeite 1o puBuod petaforng g andotaons tov onueiov A Kot

x

B ogmpog X dtav X =3.

v) ‘Evog pabntig mopatipnoe 6t1, kobmg 1o onueio B kwveiton mpog
ta 0egld otov Muagova OX , to pnkog tov AB av&dvetar. Na artiodoynoete yuoti cvufaivel avto,

a&lomolmvTag To EpaTNUa B) .
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OEMA 4 34828

‘Evag aypotng 0élel va meprppdel o éva yopdet o Teployxn

oYNLOTOG opBoymviov pe PETOPANTES O106TAGES X , Y DOTE Vo
éxel epPodov 800 m* . H mhevpd AB g mepoyfic, piKovg X ,
onmwg aivetoar oto oynua, Oo elvor mETPLYN, v Yoo TIC

voAoES TAELPEG Bol YPNOYLOTOMGEL GUPUATIVO PPAYTN. AV TO

k60TOG TEPIPPAENS Y100 TNV TTETPIVI TAELPA €lvar 6 vpd avd M
KoL Y1 TOV GUPUATIVO Pyt glvan 2 evpd ava M, Tote:
o) No  anodeifete 011 10 GUVOMKO KOOTOG 1TNG  TEPiQpang OLVAPTHOEL TOL X , &ivat

K(x)=8x+@,x>0.

P) No Bpeite moleg B mpénet va ivar o S106TAGEIS TOV KTHLATOG DOTE TO GLUVOAIKO KOGTOG Tepippacng va
glvar gEldyioro.

v) Tlow givar to gldyioto kd6GTOC TEPiPPAENC;

OEMA 4 34801
H 0Oeppokpacia oe Pabuovg Kelsiov (°C) evog dUATIOV GE cLVAPTNON HE TOV Ypovo t e dpec divetan
am6 tov Tomo O(t)=t>-3t* +2t+c,0<t<4, 6mov C évog Tpoarypaticdg aptipds.

a) Av givar yvootd 611 n Bgppoxpacio Tov dwpoatiov ™ ypovikny otiyun t=0 givar ion pe 8 Babuovg
Kelaiov, va Ppeite v T 100 TPOYUATIKOD 0p1Opod C .

INo c=8:

B) No Bpeite tov puOud petafoing g Oepuokpaciog 6tav t=2.

v) Na Bpeite T gpoviky oTrypn] Kotd v onoio. o puBuds petafoing g Beppokpaciog yivetor EAG(LOTOC

KO TNV T TOL EAAYIGTOV pLOLOD HETOPOANG.

OEMA_4_33860
Atvetonn ovvdpmon f(x)=x°-3x*+ix+5,XeR ka LeR orabepd.
a) Avoydet f'(1)=0,vo Bpeite v tipr tov LeR .

TNao A=3:

, . ; . , 7
B) Na peketioete ) ovvapmon f g mpog T povotovia kot va Guykpivete Tovg optBpong f(g) Ko

%)

, o pien 1)
’Y) Na 1)71:07\.0’Yl68’r8 T0 OpLo |Im2— .
x-=1l X —X
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24. OEMA 4 32367

Mia emyeipnon nopaywyng abépiev ehaiov ekTid OTL TO NUEPNOLO KOGTOG C(X) (og exatovTddeg gVpM)
Yo ™y Tapayoyn X kikdv Aeavrag eivar C(X)=2x° —4x* —8x+30, x>0.

a) [16co eival 10 NuePNG10 KOGTOG Y10, TNV TOPUY®YN 2 KIAOV AefavTog;

B) No vmohoyioete to C(0). Tuekgpaley;

v) Nao Bpeite v mapdywyo g cvvaptnong C( ) .

0) No Bpeite oo KIAG AePdvtag TPETEL Vo TOPAYOVTAL NUEPNGING MOTE Va £yovue ELAYI0TO KOGTOG. [16G0

glval 1o eAdy1oTO NUEPNOL0 KOGTOG;

OEMA 4 34259
Atvetar cuvaptnon f pe tomo f (X) =ax’—2x,x € R, 6mov a &vag mporypoTicdg apldpoc.
a) i) Na Bpeite v mapdayoyo f' g cvuvaptnong f .
i) Av n epantopévn otn ypoeikn mapdotoon e f oto onueio g A(l,f(l)) gival mapdAinin otov

a&ova XX, va amodeifete 6t o =1.

IN'o a=1:

B) vo peletioete ) ovvapmon f g mpog ™ povotovia kot ta akpdToTa,

) Aoy sot0 lim- %)
¥) va vroloyicete To Op1o .
X—1 "X _1

OEMA _ 4 33859
"Eva owodmedo oynpotog opfoywviov €xel pnKkog X pHETpA, mAATOG Y pétpa kot mepipetpo 200 pétpa.
o) No oamodeiéete 011 T0 €uPaddv TOL OIKOTEGOL ®C GLUVAPTNON TOV X  OiveTal amd TOV TOTO

E(x)=100x — x* kot va Bpeite to medio opiopod g cuvépmong E(x).

P) No peietnoegte T cvvaptnon E(X) ®G TPOG TN HovoTovia TNg.
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v) T mow Ty tov X to gpPaddv Tov owomédov yivetal LEYIOTO, Kot TTola givorl 1 péylotn T tov; [

TNV TN TOV PPNKATE TL GYN O TPOKVTTEL,

OEMA_4_32260

Aivetat o opBoydvio ABI'A Tov mopakdte oxfuatoc pe eppadov 4 m?,

a) Av 10 pnkog g mAevpdc AB =X m, va deifete 611  mAevpd BIT tov opboywviov ABI'A cuvaptioet
TOV X glvoi BF=§ , X>0.

P) No amoodeilete Ot1, m mepipetpog tov  opboywviov ABIA  Sivetn omd 1  ovvaptnon
f(x) = 2x+§, x> 0.

v) Na peletioete ) ocvuvdptnon f g pog ) povotovia kat o akpdTOTA.




0) 'Evag pabnrg wyvpileton 611  mepiperpog Tov opboywviov ABI'A

pe otabepd gpPadod, maipvel Ty EAGYIOTN TN TG, OTOV 0VTO Yivel

TETPAYOVO. XVUQOVEITE pE TNV dmoyn 7tov padnt; Na

OITIOAOYNGETE TNV ATAVTNOY| GOC.

OEMA_4 30975
Aiveran ovvaptnon f pe nedio opiopov o R, téton dote

f(2)=5 ko f(0)=6 . Zto dwmhavd oyfuo divetar 1

YPOQIKN Topdotacn g nopaydyov f' tng cuvaptnong, M

omoia eivar gvBeia mov TEUVEL TOV GEova X'X ©6TO onpeio e

,944444444/:4557e9w

TeTUNUéVN 2 Kot Tov GEova Y'Yy oto onuelo pe Ttetaypévn

-1.

a) No arttohoynoete 6tLn cuvapmon f eivon yvnoilmg pBivovsa oto ddotua (—oo, 2] .

B) Na Bpeite o axpotata g f.

v) Na Bpeite v eicwon TG QamTopévng Thg Ypoptkng tapaotacng tng f oto onueio g A(O,f (0)) .

OEMA 4 28125
Aivovtan ot suvaptiiceg f(x)=x* —8x +18 ko g(x)=—(x—4)" +2.
o) Na Bpeite 11 mapaydyovg Tewv cuvapticenv f ot g.

B) No Bpeite ta 0KkpOTATO TOV GLVOPTNCEDY CVTOV.

Y) Na deibete on f(x)>g(x),xeR.

OEMA _4 26895

Avo Beticol apBpol X,y cvvdéovion pe ) oxéon 2X +y =20.

a) i. No ocifete 0TL 0 ywwopevo 1@V V0 apludv, ®G cuvapmmon Tov X , divetoar omd TOV TOHTO
f(x)=-2x*+20x .

ii. Na Bpeite to medio optopod TG TAPATAVED GLVAPTNONG.
B) Na peretioete v cvvapmon f og mpog ) povotovia.
v) Na Bpeite T Tiun Tov X ®OTE TO YIVOUEVO T®V 600 0ptBUdVY va yivel péyloto.
OEMA 4 28618
Aivetonn ovvaptnon f(x)= %X3 —Xx®+X +E ,XeR.

o) Na Bpeite v mapdywyo f' g ovvaptnong f.

B) Na e&etdoete T ovvaptnon f og wpog ) povotovia Kot To aKpOTOTA.
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v) Na Bpeite v e&icwon g epantopevns evbeiag ot Ypapikn tapdotact e cvvdptnong f oto onpeio

me A(L1).

OEMA_4 28282

Aiveton tetpdymvo ABIA pe mhevpd AB=4. Osopodpe To ECOTEPIKA
onueio K, A, M kot N tov mhevpdv AB , BI', TA kot AA avrtictotyo
étordote AK=BA=TM=AN=X.

a) Noa deitete ot

i. 1o euPfadov tov AKN wg cuvéptnon tov x givar

El(x)=%(4—x)-x,XE(0,4). .
ii. 0 epfadov rov KAMN g cuvaptnon tov x givar E(X)= 2(X2 —4x +8) ,x€(0,4).

P) No vrnoioyicete T Tp®OTN TAPUYDYO TOL EUPIOD E( )

v) Na Bpeite v Tiun Tow X, Yo TNV 0moio T0 E(X) yiveton eAdyioTo.

OEMA 4 28280

Aiveton opboydvio ABTA pe dwotdoeic AB=4 «xou Bl =2.

Bewpovpe T ecmteptka onpeio K, A, M ka1 N tov mievpodv AB , BI,
I'A ko AA avtictoyo €161 ®ote AK =BA=IM=AM=X.

a) No oei&ete OtU:

i. to euPfadov tov AKN ¢ ovvéptmon Tov X glvan
E.(x)= %(2 -x)-x,xe€(0,2) xoar 1o eppadov tov KBA ©g ovvaptnon Ttov X givan
1
Ez(x)=5(4—x)~x ., x€(0,2).
ii. to euPadov Tov KAMN wg cuvaptnon tov x sivar E(x)=2- (X2 -3x +4) ,x€(0,2).
. . , . . 3
B) Na vroloyicete 1o pOud petaforng tov eupadov E wg mpog 10 X 0tay X = 3

v) Na Bpeite v Tun tov X, ywo tqv onoio, to E (X) yiveton eAdyioTo.

OEMA 4 25643

Xto dumhovd oxnpa divetar 1 ypagikh mopdotacn C,. g nopaydyov f' g
ovvapmong T . Av n C,. eivon gvbela n omoia tépuver Tov G&ova XX 6T0

onueio (3,0), tote:

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,




a) No ortohoynoete 6Tt n T givan yvnoiog avéovca oto ddotnpa (—00,3] kot yvnoing edivovca oto
Siotnpa [3,+).

B) Na cvykpivete toug apiBpodg f(3) ko f(4).

v) Na Bpeite 10 €idog ko TV Ty TOL aKpoTdTOL TTOVL TWapovastalelt 1 f av N ypaewn g TapdoToon

diépyetan omd to onpeio A(3,2).

OEMA 4 24363

X

Aivetar n cuvépmon f(X) = —
X +1

pe xeR.

1-x?
——— ke XeR.

a) Na deiete 0TL N TOPAY®YOG TG cuvdpTnong T eivau: f’( )= ( " )
X +1

B) No peretnoete  cvvapmon f g mpog ™ povotovia kot vo Ppeite To €i00g Kot TV TN TOV TOTK®OV

OKPOTAT®V TNG.
v) Na dei&ete 6T 1 epanTOUEVN TNG YPAPIKNG TTapdoTacns TG cuvaptnong T oto onueio M (2,f (2)) , €lvan

3 .16
X+

Oic (6): (€)Y = —— X + = |
n evbeio (e):(g):y X o

OEMA 4 24360

‘Eva owonedo oynuatog opboywviov €yl unikog X pétpo (m) , TAATOG Y pétpa (m) Kol epPfodo 400

TETPAYOVIKEH PLETPOQL (mz) .

a) No amodeifete 611 1 MepipeTpog Tov ophoymviov owKoTESOV G GLuVAPTNOT Tov X divetal and Tov TVTO
H(x)=2x+¥ pe x>0.

B) Na peletioete  cvvapmon II(x) wgmpog T povotovia .

v) T ot T Tov X 1) TEPIUETPOG TOV OKOTEDOV YIVETOL EAGYLOTY], KO TTOL0L €IVl 1 EACLYLOT TN TNG;
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OEMA _4 24359
Aiveton 1) cuvapmon F(x) =x* —2x? + X, 6mov X R.
a) i. T XeR, va Bpeite v mapdywyo g cvvaptong f .
ii. Na Bpeite Tov cuvteleotn d1€HBVVONG TN EPOTTOUEVNC TNG YPOPIKNG TTapdoTtoons TG ouvaptnong f
oto onpeio M(2,(2)).
B) No peretioete ) ovvaptnon f ¢ mpog ) povotovia kat o okpdTOTA.

v) Na Bpeite ta onueio g ypaeikng tapdotoons g cvvapmmone f ota onoia o1 epantopeveg sivar

TopdAANAeg otov GEova XX .




38. OEMA 4 25461

10 dumhavd oynue divetor N Ypagikh mapdotaon e mapaydyov ' pog
nolvwvopkng ovvaptnong T, 6mov f' givar éva molvdvopo devtépov
Bobpov.

a) No atiohoynoete 6tt T eivar yvnolog pbivovsa ota dwwctipota

(—o0,0] xat [3,+0) kot yvnoing av&ovoa oto detpa [0,3].

B) No cvykpivete tovg apbpois (1) kai f(2).

Y) Av 1 ypain mapdotaon g cuvaptmong f diépyeton and to onpeio
A(0,-1) xau B(3,2), tote va Ppeite ta axpotata mg .

OEMA 4 24361

Atveton n oovapmon f(x)=x*+Ax*—x, xR kot LeR otabepd.

a) Avoyder f'(1)=0, va Bpeite v Ty tov AeR.

Mo A=-1:

B) Na ueiemoete ) ovvaptnon f g mpog ™ povotovia kot vo, Ppeite 10 €160¢ KoL TV TIUN TOV TOTIKOV
OKPOTAT®V TNG.

v) Na Bpeite o onueia g ypoeikng mopdotacng g cvvaptmong f, ota omoio n gpamtopévn eivar
TAPUAANAT 6TV €vbeia Y =—X.
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